

ДО
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Гр.СОФИЯ

К О Н Ц Е П Ц И Я
ЗА
СТРАТЕГИЧЕСКО УПРАВЛЕНИЕ НА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА - ВИДИН

от Ваня Ненкова Цокова - Прокурор в Районна Прокуратура – Видин

Кандидат за заемане на длъжността – Административен ръководител –
Районен Прокурор на Районна Прокуратура – Видин

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,

На основание чл.194б, ал.1, т.2 от Закона за съдебната власт и в съответствие с чл.4, ал.2, т.7 от Правилата за избор на Административни ръководители на органите на съдебната власт представям настоящата концепция за стратегическо управление на Районна Прокуратура - Видин, изготвена в качеството ми на кандидат за Административен ръководител на Районна Прокуратура – Видин.

Концепцията съдържа:

Лична мотивация за заемане на длъжността;

Анализ и оценка на състоянието на органа на съдебна власт;

Очертаване на достиженията и проблемите в досегашната дейност;

Набелязване на целите за развитие и мерките за тяхното достигане;

ЛИЧНА МОТИВАЦИЯ ЗА ЗАЕМАНЕ НА ДЛЪЖНОСТТА :

Личната ми мотивация за заемане на длъжността Административен ръководител – Районен Прокурор на Районна Прокуратура – Видин е изградена въз основа на образованието и професионалния ми опит, натрупан през годините. Желанието ми е да продължа развитието на Районна Прокуратура - Видин, да утвърдя постигнатите до настоящия момент положителни резултати и да внеса нови идеи, да повиша личната мотивация и отговорност на работещите в Районната прокуратура. Напълно осъзнавам високите очаквания на обществото за отговорни административни ръководители с оглед по-доброто управление на съдебната система и повишаване на нейния рейтинг. Считаю, че притежавам нравствени и професионални качества за това, имам необходимия опит, авторитет и идеи,

които да ми помогнат да се справя успешно с предизвикателствата, които поставя заемането на тази длъжност.

Кариерното ми развитие е преминало изцяло в Прокуратурата на Република България. Започнала съм работа като младши прокурор в Районна Прокуратура - Кула на 16.02.2000 г. От 01.06.2001 г. съм назначен на длъжност младши прокурор в Районна Прокуратура - Видин. От 26.03.2002 г. заемам длъжността прокурор в Районна Прокуратура – Видин. За времето от 03.05.2010 г. до 20.02.2012 г. съм била командирована на длъжност прокурор в Окръжна Прокуратура – Видин. В тези прокуратури работят много добри професионалисти, които през годините поддържаха нивото на високи лични и на колективните резултати. През цялото си прокурорско развитие съм черпила опит и знания от тях.

Познавам добре всеки един колега и служител в прокуратурата и поддържам професионални отношения на нужното ниво.

Трудовият ми стаж е 16 /шестнадесет/ години. Запозната съм отлично със спецификата на прокурорската работа, както и със задълженията свързани с административното ръководство. Винаги съм работела при максимална натовареност 100%, при разпределянето на новопостъпилите преписки и дела в Районна Прокуратура – Видин.

Това ми дава увереност, че бих могла обективно да оценя състоянието на органа на съдебната власт, в чийто конкурс за административен ръководител участвам и мога да посоча конкретни цели и мерки за тяхното постигане.

През 2014 г. с краен прокурорски акт съм се произнесла по общо 587 бр. пр.преписки. Образувала съм 79 бр. досъдебни производства. През годините проверявани по време на последното ми периодично атестиране, нямам върнати от съда досъдебни производства и постановени по мой обвинителни актове оправдателни присъди. Полагам усилия да решавам докладваните ми преписки в 3-дневен срок. През годините нямам нито една просрочена и ненаписани преписки и дела извън сроковете по НПК.

Колегите са ми гласували доверие, чрез единодушното ми избиране за председател на Етичната комисия при Районна Прокуратура – Видин. Като такъв съм изготвяла неедно становище и предложения, при липса в следствие на постъпила информация за неточност, некоректност или несъгласие.

Комплексната оценка от последното ми периодично атестиране е „много добра“. С Решение на Висшия съдебен съвет - Протокол №42 от 01.10.2014г. съм повишена на място в ранг „прокурор в АП“. Дисциплинарни наказания не са ми налагани.

Гореизложеното ми дава увереност, че бих могла правилно да преценя състоянието на Районна Прокуратура - Видин и е отговорно решение за участието ми в конкурса за Административен ръководител. Мотивирано мога да изложа конкретни цели за развитие и мерки за тяхното достигане.

Професионалният опит, постигнатите резултати в прокурорската работа и не на последно място - уважението и доверието на колегите, на чиято професионална подкрепа разчитам, ми дават увереност, че бих могла да се справя с едно различно и ново предизвикателство в професионалната ми реализация и успешно да ръководя Районна Прокуратура - Видин.

АНАЛИЗ И ОЦЕНКА НА СЪСТОЯНИЕТО НА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА – ВИДИН. ОЧЕРТАВАНЕ НА ДОСТИЖИНИЯ И ПРОБЛЕМИ В ДЕЙНОСТТА НА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА – ВИДИН :

Районна Прокуратура – Видин е прилежаща към Окръжна Прокуратура – Видин и влизат в структурата на Апелативна Прокуратура – София. Районът на действие включва административно обособени четири общини: Община Видин, Община Брегово, Община Ново село и Община Макреш, които сравнително се определят като едни от малките в страната. Демографските проблеми, характерни за страната, са изразени и в така посочените четири общини - ниска раждаемост, застаряващо население, висока безработица. Характерно е обезлюдяване на селата, в които са останали преобладаващо възрастни, често самотно живущи хора. Голяма част от къщите там не са постоянно обитавани. Това рефлектира силно в извършването различни противоправни деяния и отклонения в поведението на различните групи и категории лица, което извежда битовата престъпност на челно място.

В общините и най-вече в Община Видин, най-голямата от изброените живеят компактни маси от ромско население, чиито тежки социални и икономически проблеми оказват съществено въздействие върху динамиката на престъпността. Преобладаващата част от тези лица живеят под прага на социалния минимум, като същевременно са нискоквалифицирани, необразовани, неграмотни, което води да затрудняване намирането на работа и трайни трудови доходи. По тази причина, част от тях са насочили към дейности забранени от закона, като например кражби, добив на дърва без съответно разрешително, продажба на акцизни стоки без бандерол и др.

Особеностите на територията включена в района се формира от наличието на две граници, на Република България с Република Румъния и Република Сърбия, както и с изградените два гранични контролно пропусквателни пунктове - ГКПП – Видин и ГКПП – Брегово. Този факт, както и построяването и пускането в експлоатация на Дунав мост Видин – Калафат през месец Юни 2013 г. определят и наличието на характерни за Районна Прокуратура – Видин престъпления против митническия режим, акцизни стоки без бандерол, внос на стоки имитиращи известни търговски марки, незаконно преминаване на границата на страната. Усложняващата се международна обстановка, възникването на конфликтни точки на напрежение в страните от Близкия изток, доведе до бежански поток и нелегални емигранти в страната, което оказва сериозно влияние върху

престъпността в региона. Например през 2014 г. прокурорите са работили по 113 бр. досъдебни производства за извършено престъпление по чл.279 от НК и 45 бр.по чл.280 от НК.

Статистическите данни сочат, че през 2014 г. прокурорите от Районна Прокуратура – Видин са били с натовареност около средната за страната. През 2014 г. щатът на прокуратурите в прокуратурата е претърпял незначителни промени, като се е запазила неблагоприятната тенденция от последните години на намаление на реално работилите прокурори. В Районна прокуратура - Видин щатът от 10 прокурори е увеличен на 11. Средно през годината са работили 7,24 прокурори /с един по-малко от 2013г./. Колеги са напуснали прокуратурата, както и един прокурор е бил в отпуск по майчинство. След спечелен конкурс в РП - Видин има един мл.прокурор, който не е приключил задължителното си обучение след конкурса. Екипът на Районна Прокуратура – Видин е високо квалифициран, което води до постигнати и същевременно поддържане на добри резултати. Колегите са мотивирани, инициативни и отговорни в работата си.

В Районна Прокуратура – Видин е изграден екип от образована, компетентна и добре организирана администрация. Тя е структурирана и конкретните задължения на служителите са определени съобразно регламента в Плавилника за администрацията на прокуратурата и утвърденото щатно разписание. Служителите са подбирани и назначавани в резултат на прозрачно и обективно провеждани конкурси. Повечето от тях имат висше образование, дори на длъжности, за които то не е цензово изискване. Създадена е организация за тяхното обучаване съобразно, с възложените им задачи. Това се извършва чрез вътрешни обучения, провеждани в условията на реална практика от по-опитните служители. Част от служителите са преминали и обучения за работа с УИС проведени в гр.София.

По щат в администрацията работят 16 служители. Обемът от задачи за изпълнение в администрацията е оптимално разпределен.

I. Материална база, техническа обеспеченост и финансова дейност

Районна Прокуратура – Видин заема част от третия етаж в сградата на Съдебната палата в гр.Видин. Сградата, се стопанисва от Окръжен Съд – Видин. В три кабинета са настанени шестима прокурори. Административният ръководител работи в самостоятелно помещение. Обособено е помещение за служителите в деловодството на прокуратурата, като е осигурен постоянен достъп на граждани, включително и през обедната почивка. Съществува помещение за архив. С оглед увеличения брой на прокурори и съдебни служители помещенията в сградата се оказаха недостатъчни, поради което от Окръжен Съд-Видин през 2012 г. бе предоставен един кабинет за ползване от счетоводителите на Районна Прокуратура – Видин. През годините са използвани всички възможности за преустройство на съществуващите помещения, за да бъдат функционални и резултатът е положителен.

На всички прокурори и служители, изпълнението на чиито служебни задължения изисква работа с компютър е осигурена необходимата техника, макар, че част от нея е вече остаряла. В прокуратурата се използват 25 бр. компютъра и 16 бр. принтери и други многофункционални устройства. Всички магистрати и съдебни служители имат достъп до правно-информационни системи.

Финансово стопанската дейност в Районна Прокуратура - Видин се осъществява в съответствие с нормативната уредба, при стриктно спазване на решенията на ВСС и подзаконовите нормативни актове на ПРБ. Прокуратурата е третостепенен разпоредител с бюджетни средства. Районната прокуратура има обособено звено „финансово стопанска дейност“, състоящо се от главен счетоводител и мл.специалист счетоводител-касиер, в изпълнение правилника за администрацията на прокуратурата на Република България. Последните в изпълнение на служебните си задължения подпомагат Районния прокурор при изпълнението на бюджета и спазване режим на икономии. Информацията от счетоводните документи за извършените стопански операции се обобщава и периодично изпраща под формата на статистически форми на съответния отдел към администрацията на Главния прокурор.

II. Организация и работа

Информационната дейност на Районна Прокуратура - Видин е съобразена с указанията на Главния прокурор на Република България, при стриктно спазване на изискванията и сроковете.

Преписките и делата в Районна Прокуратура - Видин се разпределят чрез предоставения от ВСС програмен продукт за случайно разпределение „Law Choice“. Административният ръководител-Районен прокурор на Районна Прокуратура – Видин със заповед е разпоредил преписките и делата да се разпределят с програмата само при първоначалното им постъпване в прокуратурата, съобразно поредността на постъпването им. Повторно разпределение се извършва само в случаите, когато се налага замяна на наблюдаващия прокурор. Адм.ръководител постоянно следи за своевременното и коректно въвеждане на данните по преписките и делата в УИС. Не са констатирани пропуски и грешки. Проведено е обучение на всички служители по въвеждането на УИС 2, което гарантира успешното стартиране през 2015 г.

Работата с програмата за случайно разпределение на преписките и делата е възложена на един от съдебните деловодители, който да поддържа, архивира и обновява програмата, като следва да осигурява адекватна защита на компютъра, на който е инсталирана програмата за случайно разпределение и да предприеме мерки за отнемане възможностите за вмешателство в програмния код и файловете с данни. Със заповед са определени и лицата заместващи го.

От разпределението на постъпилата преписка или досъдебно производство на конкретен прокурор, започва непосредственото ръководство и

надзор, осъществявано от него до решаването им по същество. В случаите на изготвяне и внасяне на обвинителен акт, наблюдаващият прокурор участва лично и в съдебното производство до приключването му пред първа инстанция.

В прокуратурата успешно работи и програма „Бюро съдимост“, възложена на един деловодител, което определено улеснява прокурорската работа.

Като надзори в Районна Прокуратура – Видин са обособени; надзор на досъдебното производство и следствен надзор, наказателносъдебен надзор, гражданскосъдебен надзор, надзор за законност в защита на обществения интерес, изпълнение на наказанията и надзор касаещ престъпленията извършени от непълнолетни и посегателства срещу малолетни и непълнолетни лица. На всеки от прокурорите съобразно надзора, в който е включен се разпределят задачите по ежегодно изготвяния План за работа на прокуратурата.

Със Заповед №12/24.01.2013г. на Административния ръководител на Районна Прокуратура – Видин съм определена да отговарям по надзора за законност, защита на обществения интерес и правата на гражданите. През по-голямата част от времето съм работила по надзор на досъдебното производство и следствен надзор.

Прокурорите дават дежурства, по график, изготвян за съответния месец, като информацията се предоставя на ОД МВР – Видин, Районен Съд – Видин и др. Тези дежурства осигуряват и обезпечават спазването на процесуалните срокове, при изисквания за незабавни и бързи действия, които са в компетентността на прокуратурата.

Платеният годишен отпуск на прокурорите и служителите се ползва съобразно график, утвърден от административния ръководител до 31 Декември на предходната календарна година, целящ оптимално обезпечаване на нормалния работен процес.

III. Натовареност и резултати

Съобразно данните от докладите за работата на Районна Прокуратура – Видин, последната е с натовареност около средната за страната.

Ефективната прокурорска дейност през 2014 г. намира израз в следните показатели:

През 2014 г. прокурорите от Районна Прокуратура – Видин са работила общо по 2 869 досъдебни производства. От тях разследвани от разследващ полицаи са 2 094, а от следовател са 47 досъдебни производства. Образувани са 1 408 наказателни производства. От всички новообразувани, от разследващ орган са били образувани 622 досъдебни производства, а от прокурор образувани 786бр.

От всички новообразувани 1 408 досъдебни производства най-голям е дялът на образуваните по гл. V от НК – „Престъпления против собствеността“. На следващо място са производствата, образувани за престъпления по гл. XI от НК – „Общопасни престъпления“ – 251 бр.

досъдебни производства, следват образуваните за престъпления по гл.VIII – „Престъпления против дейността на държавни органи и обществени организации” – 144 броя. Горните се следват от производства, образувани за престъпления по гл.VI от НК – „Престъпления против стопанството” – 85 бр. досъдебни производства, 54бр.за престъпления по гл.IX от НК – „Документни престъпления”. На следващо място са досъдебните производства, образувани за престъпления по гл.II от НК – „Престъпления против личността” - 46 броя. По-малък е броя на извършените престъпление и образувани ДП по гл.IV от НК – „Престъпления против брака и семейството” – 27 бр. по гл.X от НК – „Престъпления против реда и общественото спокойствие” – 19 бр. досъдебни производства, по гл.III от НК – „Престъпления против правата на гражданите” – общо 7 бр., срещу 6 бр. досъдебни производства по чл.170 от НК. През 2014 г. има производства, по гл. IX”а” от НК – „Компютърни престъпления” – 2 бр. за престъпления по чл.319а от НК.

През 2014г. от разследващ орган са приключени общо 1 702 досъдебни, бързи и незабавни производства.

От общо приключените от разследващ орган 1 702 досъдебни, бързи и незабавни производства, досъдебните производства са 1452, бързите производства са 144, а незабавните – 106бр.

Приключени са 1 702 производства в законовия срок.

През отчетния период прокурорите от Районна прокуратура -Видин са решили общо 2 441 досъдебни производства, като се наблюдава значително увеличение на решените през отчетния период досъдебни производства.

През 2014 г. прокурорите от Районна прокуратура-Видин са внесли в съда общо 498 досъдебни производства с 498 прокурорски актове /обвинителни актове, споразумения и предложения по чл.78а от НК/ срещу 658 лица за 529 престъпления по тях, както следва :

1. ОА – 414 срещу 514 лица за 439 бр. престъпления;
2. Споразумения – 51 срещу 111 лица за 57 бр. престъпления;
3. Постановления за освобождаване от наказателна отговорност с налагане на административно наказание по чл.78а от НК– 33 дела срещу 33 лица за 33 бр. престъпления.

През 2014 г. са постановени общо 478 осъдителни присъди и санкционни решения по внесените прокурорски актове в съда срещу 654 осъдени лица. За сравнение през 2013г. са постановени общо 406 осъдителни присъди и санкционни решения по внесените прокурорски актове в съда срещу 493 осъдени лица.

Влезлите в сила осъдителни присъди и санкционни решения през 2014 г. са 460.Може да се направи извода, че през отчетната година е налице увеличение на броя на осъдителните присъди и решения, както и увеличение на броя на осъдените лица в сравнение с предходните 2013 г. и 2012 г.

Размера на наказанието „Глоба“ на осъдените и санкционирани лица с влязла в сила присъда е – 117848.00 лв.

През 2014 г. в Районна Прокуратура – Видин са били образувани 113 ДП за извършено престъпление по чл. чл.279 от НК.

Пред 2014 г. прокурорите в Районна Прокуратура – Видин са взели участие в 1 267 съдебни заседания. Подадени са 10 протеста срещу оправдателни присъди.

Създадената е организация по изпълнение на функциите и правомощията на прокурора във връзка с гражданско-съдебния надзор. През 2014 г. се наблюдава намаляване на броят на гражданските дела, по които са взели участие по закон прокурорите от РП – Видин – 14 бр. дела. Намаление се бележи и на броя на делата по ЗОДОВ с ответник Прокуратурата на Р България - 3 броя, в сравнение с предходната година, когато те са били 6.

Резултатите от работата по надзора за изпълнение на наказанията и другите принудителни мерки сочат, че всички присъди се привеждат незабавно в изпълнение, осъществява се ефективен контрол по изпълнение на присъдите, предприемат се мерки за издирване на лицата с влезли в сила присъди с наказание „Лишаване от свобода“ с неустановено местонахождение.

През 2014 г. в Районна прокуратура – Видин са налице положителните показатели, постигнати и през предишните отчетни периоди, касаещи бързина и качество на разследването при всяко извършено престъпление. През отчетния период е продължено доброто взаимодействие с ОД на МВР – Видин, РУ на МВР – Видин, РУ на МВР – Кула, РГС - Видин и ОСЛО при ОП - Видин. Това е следствие от ежедневните контакти с разследващите органи и служителите от тези звена, организирани с тях периодични срещи и оказаната методическа помощ от страна на прокурорите.

През 2014 г. Районна прокуратура – Видин е работила по общо по 2 765 преписки. От тях, 2 557 са новообразувани, а останали нерешени в срок преписки – 68 бр.

За периода са решени 2 697 преписки. Отказано е образуване на досъдебно производство по 1 570 преписки. Прокурорите в Районна прокуратура-Видин са решавали всички преписки в законния едномесечен срок. За това говори и факта, че всички решени преписки – 2 697 са решени в срок до 1 месец.

Със Заповед №12/24.01.2013г. на Административния ръководител на Районна Прокуратура – Видин съм определена за отговарящ по надзора за законност, защита на обществения интерес и правата на гражданите. През 2014 г. съм извършило общ 90 бр. проверки по прокурорски преписки, като две от тях лично - по чл.145, ал.1, т.2 от ЗСВ. В изпълнение на горепосочената заповед съм осъществила контрола върху 642 бр. адм.актове. Винаги съм работела при натовареност 100%, при разпределянето на новопостъпилите преписки и дела в Районна Прокуратура – Видин.

През 2014 г. е извършена от Окръжна Прокуратура-Видин пълна ревизия за второто полугодие на годината /за първото полугодие ревизии са били извършени през второ полугодие на предходната година/. В хода на същата не са констатирани значими пропуски. Направените констатации включени в доклада на Окръжна Прокуратура – Видин, където е записано следното: „... прокурорите стриктно изпълняват задълженията си. Отправените препоръки са за по-ефективен надзор над досъдебното производство и по-прецизно изготвяне на прокурорските актове”.

Контактите с медиите и предоставяне на информация за Районна Прокуратура – Видин се осъществява от говорителя на Окръжна Прокуратура – Видин или от районния прокурор след задължително съгласуване на информацията с говорителя на горестоящата прокуратура и Административния ръководител на Окръжна Прокуратура - Видин.

Магистратите и служителите задължително се информират за текущите проблеми, за краткосрочни и дългосрочни приоритети. Най-важните задачи и проблеми, стоящи за решаване винаги се обсъждат на общи събрания и на срещи със служителите. Въпреки трудностите през годините, сме успели да запазим и надявам се да доразвием отношения на взаимно доверие и уважение.

НАБЕЛЯЗВАНЕ НА ЦЕЛИТЕ ЗА РАЗВИТИЕ И МЕРКИТЕ ЗА ТЯХНОТО ДОСТИГАНЕ;

Ако ми бъде гласувано доверие и бъда избрана за Административен ръководител на Районна Прокуратура – Видин, ще заложа на приемствеността и развитието на създадените вече положителни практики. Изводите за дейността на прокуратурата ни и конкретиката на данните, дали основание за тези изводи сочат, че са се запазили постигнатите през последните години положителни резултати по различните направления на прокурорската дейност. Ще положа максимални усилия за надграждане на постигнатото, като работата ми ще бъде с приоритет по следните направления:

В Районна Прокуратура – Видин са издадени множество вътрешни актове, уреждащи работния процес на магистратите и служителите. Организационните отношения да са съобразени с дейността и предприетото в тази насока от горестоящите прокуратури и Главния прокурор на Република България.

Запазване на създадена, намирам много добра организация на работа при малък състав на прокуратурата, като е постигнато съчетаване на случайния принцип на разпределение на преписките и делата със справедливо и еднакво натоварване на всички прокурори по отделните направления на прокурорската работа. Ще продължи реалното, своевременно и коректно въвеждане на всички данни за движението на преписките и делата в УИС.

Приоритет ще бъде качеството на работа по всички дела, както и срочното изпълнение на всички действия по разследването, за да не се допуска връщането на дела, заради процесуални нарушения в хода на

досъдебното производство. Ще бъдат полагани усилия за спазване на сроковете за разследване, запазване и увеличаване броят на образуваните бързи и незабавни производства, доколкото това зависи от Районна Прокуратура - Видин. В тази връзка, от прокурорите ще се изисква да упражняват действен и постоянен контрол върху работата на разследващите органи, да се запознаят внимателно със събрания доказателствен материал и извършените процесуално-следствени действия, за да могат да констатират навреме допуснатите процесуални нарушения и да дават указания за тяхното отстраняване преди внасяне на прокурорския акт в съда. Магистратите трябва да бъдат максимално прецизни и стриктно да спазват процесуалните изисквания при изготвяне на прокурорските актове, като извършват задълбочена проверка на извършените процесуални действия, анализират събраните доказателства, пълно и точно посочват фактите и обстоятелствата, свързани с предмета на доказването и обосновават съставомерните признаци на деянието. Приоритет ще бъде работата по дела от особен обществен интерес.

За повишаване ефективността при противодействието на престъпността следва да се подобри организацията на работа на полицейските органи, както и да се полагат необходимите усилия за повишаване на личното квалификационно ниво на разследващите органи и прокурорите.

Приоритетно направление в областта ще продължи да бъде запазването на доброто взаимодействие с МВР, ДАНС, Митница и др., и постигането на екипен принцип на работа, като се запази вече утвърдената практика за провеждането на периодични съвместни срещи между прокурорите и разследващите полицаи.

Анализиране на причините за постановяване на оправдателните присъди и за върнатите от съда дела. Да се свеждат до знанието на прокурорите и да се обсъждат на съвещания, защото една от най-често срещаните причини за върнати дела от съда са допуснати слабости и пропуски в хода на разследването. За отстраняването им периодично да се провеждат съвещания с участието и на гл.разследващ полицай и отговорници от ОД на МВР – Видин и завеждащия ОСЛО при Окръжна Прокуратура – Видин.

С цел подобряване авторитета на прокуратурата пред обществото и европейските ни партньори ще работят за отстояването на независимостта на прокуратурата от другите власти в страната, чрез недопускане на вмешателство в работата, както и неоснователно прехвърляне на несъществуваща вина.

Поддържане на добри колегиални отношения и осигуряването на добра работна среда за прокурорите и служителите в Районна Прокуратура – Видин, като ще се държи стриктно за спазването на правилата за етично поведение.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,

Изложеното в настоящата концепция отразява част от моите принципи и мнението ми относно дейността на Районна Прокуратура – Видин. Заявявам, че ще изпълнявам задълженията си, както и до сега, професионално, почтено и безпристрастно в съответствие със закона, етичните и морални правила. Ако получа Вашето доверие и бъде избрана за административен ръководител, ще работя отговорно и целенасочено за развитието и издигането авторитета на институцията и утвърждаване върховенството на закона.

Април 2015г.

Гр.Видин

С уважение


/Ваня Ненкова/